



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Correntina

1

Segunda-feira • 24 de Janeiro de 2022 • Ano • Nº 5465

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Correntina publica:

- **Errata do Resumo de Publicação de 1º Termo Aditivo de Contrato nº 13/2021**



**Esse município
tem autonomia**

Diário Oficial
a publicidade legal levada a sério



**Modernidade
Transparência**

Erratas



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE
CNPJ - 13.984.406/0001-06
Rua da Barragem nº. 124
CEP: 47650-000 - CORRENTINA - BA

ERRATA DO RESUMO DE PUBLICAÇÃO DE 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO:

Onde se lê:

RESUMO DE PUBLICAÇÃO DE 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO:

Contrato nº 13/2021

Contratante: Serviço Autônomo de Água e Esgoto – CNPJ Nº 13.984.406/0001-06.

Contratada: ECOCLORO INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS LTDA, CNPJ n.º 10.788.775/0001-27, sediada na Quadra ZRGP – II n.º 209, Centro Empresarial, lotes 10 e 12, galpão 2, Vila do Riacho, Aracruz/ES, CEP 29197-972. Objeto: Aquisição de Produtos Químicos (Cloro Gás) para o Tratamento de Água do sistema de abastecimento da Sede e Interior do Município de Correntina – Bahia, conforme Lote I, especificações e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, sujeitando-se a atender rigorosamente os termos do Pregão Presencial nº. 001/2021. – ADITIVO DE PRAZO: período de **03/01/2022 à 31/12/2022**, em observância ao art. 57 da Lei 8.666/1993. Vinculação: Processo Administrativo nº. 05/2021- Pregão Presencial nº. 001/2021.

Leia-se:

RESUMO DE PUBLICAÇÃO DE 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO:

Contrato nº 13/2021

Contratante: Serviço Autônomo de Água e Esgoto – CNPJ Nº 13.984.406/0001-06.

Contratada: ECOCLORO INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS LTDA, CNPJ n.º 10.788.775/0001-27, sediada na Quadra ZRGP – II n.º 209, Centro Empresarial, lotes 10 e 12, galpão 2, Vila do Riacho, Aracruz/ES, CEP 29197-972. Objeto: Aquisição de Produtos Químicos (Cloro Gás) para o Tratamento de Água do sistema de abastecimento da Sede e Interior do Município de Correntina – Bahia, conforme Lote I, especificações e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, sujeitando-se a atender rigorosamente os termos do Pregão Presencial nº. 001/2021. – ADITIVO DE PRAZO: período de **03/01/2022 à 31/12/2022**, em observância ao art. 57 da Lei 8.666/1993. ADITIVO DE VALOR: acréscimo de 24,22% ao valor unitário originário do Contrato Administrativo n.º 13/2021, na forma do §1º do art. 65 da Lei n.º 8.666/1993, ficando assim o valor do kg reajustado em R\$ 23,60 (vinte e três reais e sessenta centavos), perfazendo um valor global de R\$ 47.200,00 (quarenta e sete mil e duzentos reais), considerando o quantitativo restante do contrato originário: 2.000kg (Cloro Gás – armazenado em cilindros de 50kg), na forma do §1º do art. 65 da Lei n.º 8.666/1993. Vinculação: Processo Administrativo nº. 05/2021- Pregão Presencial nº. 001/2021.